

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию

Газитдинова Артура Марсовича

на тему «Управление воспроизводством инновационного потенциала высших учебных заведений», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)

В период подготовки диссертации соискатель Газитдинов Артур Марсович являлся аспирантом очной формы обучения кафедры инновационной экономики Института экономики, финансов и бизнеса ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет», работал ассистентом кафедры инновационной экономики Института экономики, финансов и бизнеса ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет» (в соответствии с приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 08.07.2022 г. № 644 федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный университет» с 01.11.2022 г. реорганизовано в форме слияния с федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Уфимский государственный авиационный технический университет» путем создания федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уфимский университет науки и технологий»).

За время работы над диссертацией он наибольший интерес проявлял к исследованию теоретических основ и методических разработок по управлению воспроизводством инновационного потенциала высших учебных заведений. В область его научных интересов входило исследование процессов воспроизводства инновационного потенциала вузов, выявление особенностей, состава и структуры инновационного потенциала высших учебных заведений, разработка модели определения типа воспроизводства и классификации вузов по условиям воспроизводства их инновационного потенциала, разработка подхода к управлению воспроизводством инновационного потенциала высших учебных заведений с учетом его состава и структуры, разработка стратегии управления воспроизводством инновационного потенциала высших учебных заведений в Российской Федерации.

Накопленные знания о воспроизводстве инновационного потенциала вузов, моделях управления им и использование собственных теоретических разработок позволили получить практические результаты диссертации. Полученные в ходе исследования результаты использованы в деятельности АНО «Управляющая компания научно-образовательного центра Республики Башкортостан» и учебном процессе ФГБОУ ВО «Уфимский университет науки и технологий», что подтверждается справками о внедрении.

Результаты диссертационного исследования получены и апробированы в ходе реализации научного проекта № 19-310-90040 Аспиранты (Конкурс на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемые молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре) на тему «Исследование инновационного потенциала российских вузов на основе моделирования панельных данных» при поддержке Российского фонда фундаментальных исследований.

Системный подход при решении поставленных в исследовании задач потребовал от соискателя детального изучения теоретических и методологических разработок из различных отраслей знаний: экономики, теории управления, статистики, инновационного менеджмента, законодательства в сфере инновационной деятельности и других. Он профессионально с этим справился, что свидетельствует о широкой научной эрудиции Газитдинова А.М, его фундаментальной теоретической и методологической подготовке, которые столь необходимы для проведения подобных системных исследований.

В период работы над диссертацией Газитдинов А.М. проявил себя как настойчивый и целеустремленный исследователь, которого не пугают научные проблемы различной сложности. Логика исследования потребовала от соискателя обработки и обобщения обширного первичного научного и методического материала, участия в практической реализации выводов и рекомендаций, полученных в результате проведения диссертационного исследования. При этом соискатель проявил себя добросовестным исследователем, способным к тщательным расчетным работам и вдумчивому анализу получаемых результатов. Он владеет современными методами научного исследования на высоком профессиональном уровне.

Газитдинов А.М. придает большое значение деловым научным коммуникациям. Имеет надлежащий навык в подготовке научных публикаций, не сторонится научной критики и ответственно относится к мнению своих коллег. Он является сформировавшимся ученым, способным самостоятельно проводить научные исследования с применением современных методов познания.

Основные выводы и результаты диссертационного исследования нашли отражение в 19 публикациях, в том числе в 7 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ, в 2 статьях, индексируемых в базе данных Scopus/Web of Science, в 3 коллективных монографиях и др.

Газитдинов А.М. по совокупности своих профессиональных качеств, которые развились и укрепилась в нем в ходе работы над кандидатской диссертацией, заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

Научный руководитель:
заслуженный деятель науки РФ,
доктор экономических наук
(08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (управление инновациями)),
профессор, заведующий кафедрой
инновационной экономики
Института экономики,
управления и бизнеса
ФГБОУ ВО «Уфимский
университет науки и технологий»



Лилия Сабиховна Валинурова

14 мая 2024 г.

450076, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Заки Валиди, д. 32.
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Уфимский университет науки и технологий»,
Институт экономики, управления и бизнеса, кафедра инновационной
экономики.

Тел.: +7 (347) 229-96-08,
e-mail: valinurovalilia@mail.ru.



Сделана	Валинуровой Л.С.
верю «14» 05	2024г.
начальника общего отдела УУНИТ	Т. Мельникова
	Мельникова Т.Р.